

Заползучая РУДА

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

вторник
1
января
1980 г.

С Новым годом, дорогие товарищи!

Газета выходит с 20 июля 1956 г. № 1—2 (1890—1891) Выходит 2 раза в неделю Цена 2 коп.



НОВОГОДНИЙ ТОСТ

Новый год нас радует всегда
Щедростью радушного застолья.
Мясца, вездесущий тамбак,
Одевает звездным хлебом-солью,
И вино искрится в хрустале,
В перезвоне праздничных бокалов.
Хочется, чтоб радость на земле,
Как любовь в сердцах, не иссякала.
Если ты душой и сердцем прост —
Только не краснуй фразы ради! —
Подними свой новогодний тост
За друзей, которых нету рядом.
Тост за тех, кто нынче на посту
В пограничном боевом дозоре,
Кто штурмует в небе высоту,
Кто штормует в беспокойном море,
Кто сейчас врывается в тайгу
БАМовской стальной магистралью,
Кто костер разводит на снегу,
Но от сердца не оторгнут давью.
Пусть вино искрится в хрустале,
Мы не станем ждать удач на блюде.
Мира всем народам на земле!
С Новым годом,
с новым счастьем, люди!
А. САВЕНКОВ.

Петр Андреевич Алимов за время работы водителем в автотранспортном цехе изучил автомобили разных марок. Последнее время он трудится на большегрузном самосвале. Работает хорошо, машину эксплуатирует бережно. В коллективе он пользуется заслуженным уважением.
На снимке: П. А. АЛИМОВ.
Фото Н. Сергеева.

БУДЕМ РАБОТАТЬ ДРУЖНО

Прошло уже два года с тех пор, как мы работаем на экскаваторе № 46 под руководством старшего машиниста А. М. Гулевского. Отгружаем руду на Кировогорском участке. В минувшем году отгрузили 2,8 миллиона тонн. Работали с перебоями. Но покачало, видимо, всегда так бывает, ведь на этом участке все только налаживается. Сейчас, надо сказать, уже ощущаются некоторые улучшения. Лучше стали и наши результаты, работаем напряженнее.
Недавно на это месторождение железнодорожники провели первый электровоз. Для перевозки руды используются 75-тонные БелАЗы. Все это вселяет уверенность, что в дальнейшем наши показатели будут улучшаться. Обсудив свои возможности, мы решили в 1980 году отгрузить более 4 миллионов тонн руды. Думаем, что при правильной организации труда, эта задача нам будет под силу.
К выполнению запланированных на будущий год объемов готовиться мы начали заблаговременно. Тщательно проверили каждый узел экскаватора, ков-какие детали заменили. Каждый машинист в нашей бригаде отвечает за определен-

ный узел. Так, старший машинист следит за электрической частью, а — за ходовой. Но это не значит, что мы не следим за всеми механизмами. О любых неполадках и поломках предупреждаем сменщиков, записываем в журнал. В результате тщательного ухода за работой каждого узла, мы добились, что наш экскаватор почти не останавливается, работает без аварий, ему делают только плановые ремонты.
В 1980 году мы должны ежемесячно отгружать по сто тысяч кубометров горной массы. Для нашего экскаватора это немало, но выполнять такой объем можно.
Сегодня, вступая в 1980 год, мы обещаемся к транспортникам работать дружно, ритмично, так, чтобы 1980 год стал для всего коллектива Кировогорского участка годом ударной работы и высоких производственных показателей. А мы, члены экипажа экскаватора № 46, приложим свои силы, знания и умения, чтобы успешно выполнить принятые обязательства.
В. МАРТЫНОВ.
Машинист экскаватора.

С ЗАДАЧАМИ СПРАВИЛИСЬ

14 миллионов 956 тысяч — столько тонн горной массы должен по плану передробить коллектив участка дробления в 1979 году. Задание выполнено на несколько дней раньше срока. В два раза перекрыты социалистические обязательства, которые принял коллектив на 1979 год.

Досрочно справились с годовыми заданиями смены, возглавляемые В. Г. Бакшеевым, А. И. Васильевым. Первая выполнила план 1979 года 17 декабря, вторая — 23.

В коллективе участка большое внимание уделялось социалистическому соревнованию, основное направление которого — повысить производительность дробильного оборудования, обеспечить стабильную его работу. Считаем, что и с этими задачами справились, в чем немалая заслуга дежурного электрика О. Г. Клементьева, слесаря Н. Г. Ромшина, бригадира электриков И. Н. Медведева, дробильщика А. М. Пикалева и других передовиков производства, которые задают хороший тон в работе.

Минувший год для коллектива участка был нелегким. Хотелось отметить огромное значение достижений победителей социалистического соревнования, ударников коммунистического труда, которые даже не в лучших условиях находили резервы, использовали их для выполнения и перевыполнения плановых заданий.

Н. БЕЛИК.
Зам. начальника участка дробления.

С ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ

Труженики подсобного хозяйства в минувшем году решили поставленные перед ними задачи, заботились о том, чтобы на столе горожан были свежие овощи, мясо.
За минувший год коллек-

тив сверх государственного плана получил 24 центнера мяса.
Многое сделано по благоустройству и подготовке к работе в новом году. Заасфальтировали дорогу на территории хозяйства, нача-

ли заносить землю в новую теплицу, капитально отремонтировали свинарники № 2 и № 3, приступили к отделочным работам в пристройке административно-бытового здания.
Большой вклад в общий успех внесли наши передовые рабочие — свинарки

Л. М. Попова, птичницы А. А. Алексеева, Н. В. Миронова, работницы теплицы Ю. М. Воронковой и другие. Новый год они встречают с хорошим настроением, потому что честно потрудились.
Г. КОШЕЛЕВ.
Директор подсобного хозяйства.



ТЕБЕ, ЛЮБИМАЯ



Есть на обогатительной фабрике стенд «Они вырабатывали первый концентрат». Среди фотографий участников этого события есть и портрет бригадира электриков участка дробления Ивана Николаевича Медведева.

25 лет назад на фабрике появился молодой человек, которого в то время звали просто Ваней. Парень как-то сразу влился в рабочий коллектив. Работал старательно, хотя приходилось нелегко. Время было напряженное, стояла предпусковая пора. И как же радовался Иван Медведев, когда был получен первый оленегорский железный концентрат. Ведь в выпуск концентрата была вложена и частичка его труда.

Работать с полной отдачей стало правилом у Ивана Николаевича Медведева. С первых дней он работал старательно. Об этом говорит то, что через полтора года после поступления на комбинат И. И. Медведев был награжден Почетной грамотой Министерства черной металлургии СССР.

В 1970 году Иван Николаевич был награжден орденом «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», а через год медалью «За трудовую доблесть».

Бригада электриков, которую возглавляет ударник коммунистического труда Иван Николаевич Медведев, все ремонты производит качественно и своевременно, обеспечивая тем самым бесперебойную и стабильную работу электрооборудования.

На снимке: И. И. МЕДВЕДЕВ.

Фото А. Викторова.

Уверенность КОЛЛЕКТИВА

Коллектив энергоцеха встретил Новый год неплохими трудовыми успехами. План выполнен по всем показателям. Значительно перевыполнен план по выработке кислорода, экономии топлива и электроэнергии. Лучших экономических показателей и успехов в социалистическом соревновании добились трудящиеся кислородно-компрессорного участка, начальник Ю. В. Медведев, партгруппа А. И. Песков, профгруппа И. Г. Рыбак.

В социалистическом соревновании по досрочному выполнению плана четвертого года десятой пятилетки не раз первенствовала бригада электриков В. И. Мельникова. В этом коллективе все ударники коммунистического труда.

Славно трудятся ветераны энергоцеха И. Никитенкова, А. Сидоров, М. Поддубный, А. Смирнов, и другие.

На смену ветеранам приходит хорошая молодежь. Учеником электрика после окончания школы пришел к нам Ю. Л. Пьянков. Затем его пригласили в ряды Советской Армии. Отслужив, снова вернулся в наш коллектив. Сейчас Юрий Леонидович хороший специалист, член цехового комитета профсоюза. Недавно его приняли кандидатом в члены КПСС.

В завершающем году десятой пятилетки перед коллективом цеха стоят большие задачи. Нам предстоит освоить 100-кубовый компрессор, увеличить мощность насосной станции на Харнуозере, пустить в эксплуатацию четвертый котел, и выполнить ряд других работ. Коллектив цеха уверен, что с поставленными задачами справится.

Н. ВОКУЕВ.

Секретарь партийной организации энергоцеха.

ПО СВОЕМУ КАЛЕНДАРЮ

В минувшем году в Оленегорске построено несколько новых жилых домов. Среди них дома № 3 и № 4 на улице Космонавтов, строительство которых вела бригада Я. А. Медведева.

Наша бригада создана 11 лет назад, и основной ее состав практически не меняется. Из бригады уходят только в армию или же на заслуженный отдых. Моральный здоровый климат мы создаем сами. На регулярно проводимых собраниях рассматриваем вопросы дисциплины труда, качества выполняемых работ, выполняемых принятых обязательств, а также поведение членов бригады в быту.

В бригаде 43 человека, 11 из них занимаются в школе коммунистического труда, 14 активно участвуют в общественной жизни управления. Сложился постоянный актив бригады. Во всех делах мне, как бригадиру, помогают товарищи А. Д. Гавричкин, В. А. Маньков, С. К. Медведева, А. Е. Наумов и другие. Большую помощь в работе оказывает профгруппа А. И. Семченко.

В 1979 году бригада поддержала почти ростовчан «Работать без отставаний». Сегодня у нас нет невыполняющих норму выработки. 11 лет подряд подтверждаем звание коллектива коммунистического труда. В бригаде ежедневно выдаются задания и подводятся итоги работы дня. У нас каждый знает о результатах своей работы. За бригадой закреплен шеф, главный диспетчер треста А. Д. Котовенко. Среди оленегорских строителей мы первыми стали работать по методу бригадного подряда.

Наша бригада досрочно выполнила план десятой пятилетки, и сейчас на нашем календаре конец января 1981 года.

Я. МЕДВЕДЕВ,
Бригадир каменщиков треста «Оленегорсктяжстрой».

Михаил Петрович с вечера собрал рюкзак, проверил снаряжение. Утром проснулся в хорошем настроении. День обещал быть хорошим, небольшой мороз — не помеха.

В этот день у Михаила Петровича был выходной, и он решил провести его на рыбалке. Это увлечение по-настоящему захлестнуло его, и свободное время он старается уделить ему. Приятно посидеть в тишине возле свежесобранной лунки. Здесь и думается хорошо, и отдыхается как нельзя лучше. За рабочие дни надоедает производственное однообразие, грохот, шум. Хоть и любит он свою работу и не променяет ни на какую другую, но свободное время старается провести в тишине, на природе.

М. АШИННИК тепловаза Михаил Петрович Шутихин уроженец Кировской области. Здесь

ПОДДЕРЖКА ВЕТЕРАНА

он окончил железнодорожное училище, затем работал в депо слесарем по ремонту паровозов, почгарил. И как знать, может быть, и по сей день он трудился бы там, но настало время служить в армии.

Служил в Заполярье, да так и остался здесь, в наших краях. И вот с 1964 года он работает на комбинате. Пришлось учиться на курсах повышения квалификации машинистов. В школе рабочей молодежи окончил десятилетку. Нельзя сказать, что все ему давалось легко. Бывало и трудно. Сейчас Михаил Петрович уважаемый в коллективе человек.

В 1979 году две экипажа железнодорожного цеха работали по бригадному подряду — М. П. Шутихина и А. П. Тараненко. Каждый обязался перевезти к Дню Конституции СССР по

975 тысяч тонн руды, и

свое слово сдержали. Что же способствовало успешному выполнению подрядных обязательств?

— Этот метод работы, — говорит Михаил Петрович, — несомненно хорош. Наши результаты могли быть и более высокими, если бы мы имели возможность работать в полную силу.

В этих словах Шутихина чувствуется озабоченность о делах коллектива. Он считает, что его экипаж использовал все резервы и возможности, считает, что можно трудиться еще более производительнее, полнее использовать рабочее время. Много времени, например, тратится при разгрузке составов на фабрике, куда экипаж Шутихина перевозит руду с Кировогорского участка. Машинисты прилагают мак-

симум усилий для ритмичной работы, случись небольшая поломка — устраняют сами. Это говорит о высоком мастерстве экипажа и его руководителя. Каждый из машинистов будь то Матвеев или Андрейченко стараются быстро принять и сдать смену, экономя дорогие минуты и на этом.

МНОГО нужно и полезного для себя Шутихин перенял у высококвалифицированного машиниста Дмитрия Николаевича Ганьшина. Их многое объединяет и связывает. Ганьшин давал рекомендацию Шутихину, когда тот вступал в ряды членов КПСС. И он не ошибся. Коммунист Шутихин делом доказывает и оправдывает доверие товарищей.

В. ГОРЕЛИКОВ,
Секретарь партбюро желдорцеха.



Комсомолец Анатолий Исполдин работает электросварщиком в бригаде знатного строителя СМУ «Рудстрой» А. А. Вострикова. Эта бригада возводит главный корпус фабрики. В сооружении этого объекта участвует и Анатолий Исполдин.

На снимке: Анатолий ИСПОДИН.

С ЧУВСТВОМ ИСПОЛНЕННОГО ДОЛГА

Коллектив участка связи цеха технологической автоматизации и диспетчеризации с поставленными перед ним на 1979 год задачами справился. Назову несколько работ, которые мы выполнили в минувшем году. Смонтировано девять оперативно-переговорных устройств. Отремонтированы кабели связи, смонтирован новый стопарный кабель. Подготовлены стойки высококачественной связи для соединения линии город — управление комбината. Станция электропитания переведена на новые полупроводниковые приборы. Пока на таких приборах работает один блок. В будущем переведем еще три.

Большая работа сделана в течение летне-осеннего периода на прокладке кабеля на Кировогорский участок. Незадолго до Нового года установлена надежная связь с юным карьером.

На всех жаксаваторах рудника установлены новые радиостанции «Гра-

нит». Это кропотливая работа. Надо было размонтировать старые радиостанции, на их место установить новые. Силами участка установлена радиомачта высотой 44 метра на смотровой площадке оленегорского карьера, которая обеспечит надежную связь с Кировогорским участком.

Готовимся к переводу железнодорожного транспорта на новый тип радиостанций ЖРУ.

В канун Нового года в коллективе участка разрабатывались новые социалистические обязательства на 1980 год.

Многие инженерно-технические работники участка приняли творческие планы, в которых записаны мероприятия, направленные на улучшение надежности связи, более оперативное выполнение работ.

Наш успех был бы немалым без добросовестного труда членов коллектива. У нас много настоящих мастеров своего дела, людей умеющих выполнять работу качествен-

но, быстро, душой болеющих за производство. Отлично справляется со своими обязанностями электромонтер радиосвязи В. Белов. Пример добросовестного отношения к труду показывает А. Егин, которому несколько раз подряд присваивалось звание «Лучший по профессии». Более двадцати лет трудится в нашем цехе Евгений Павлович Зыков. Ветеран производства служит хорошим примером молодежи. Недавно мы все сердечно поздравили его с 25-летием работы на нашем комбинате. Много добрых слов было сказано в адрес этого передового рабочего.

Новый 1980 год коллектив участка встречает с хорошим настроением, с чувством исполненного долга. В 1980 году будем работать не снижая темпов, обеспечивать цехи комбината хорошей, устойчивой связью.

Н. МАТАШИН.

Начальник участка связи цеха технологической автоматизации и диспетчеризации.

ОТЧИЗНА, УСПЕХИ НАШИХ ЗЕМЛЯКОВ!

В канун Нового года наш корреспондент обратился к группе руководителей и специалистов предприятий города с вопросом, как их коллективы закончили 1979 год, какие планы намечены на 1980.

С ДУМОЙ О ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ

Откровенно говоря, наш коллектив выполнил не все намеченное. Мы не построили галерею в оленегорском цехе, сорвано выполнение и ряда других мероприятий. И все же есть немало хорошего, о чем можно рассказать. В минувшем году мы закончили строительство хозяйственным способом административно-бытового корпуса. Это позволило улучшить условия работы инженерно-техническим работ-

никам, ремонтникам. Теперь ремонтные работы ведем в помещении, а не на открытом воздухе, как это делалось раньше. Начали реконструкцию железнодорожного пути.

Минувший год для нашего коллектива был напряженным. Но с плановыми показателями коллектив справился.

Были задержки из-за отсутствия вагонов. Иногда продукция скапливалась на

складе, а отправить ее своевременно не было возможности. При плане 490000 мы выработали 498000 кубометров щебня, или годовой план выполнили на 101,6 процента.

В будущем намечено увеличить производство щебня. В 1980 году нам предстоит выработать 770 тысяч кубометров.

Будем готовиться к работе в следующей пятилетке. Сейчас в коллективе уже разрабатываются организа-

ционно-технические мероприятия на будущее.

Как и прежде, мы будем стараться обеспечивать щепным потребностью городских организаций. В минувшем году нам это сделать удалось. Все заказы от организаций города выполнены. В нашем коллективе работает немало замечательных людей, ударников коммунистического труда. Это машинист экскаватора А. Ф. Григорьевых, оператор пульты управления М. Е. Молчанова, начальник горнодробильного цеха Д. Н. Кочанов и многие другие.

Пользуясь случаем, поздравляю весь коллектив завода с Новым годом.

А. СКАВРОНСКИЙ.
Начальник планового отдела щебзавода.

Будет город красивым

В строительстве, как и в других производствах, все шире внедряется производственная эстетика. Мы хотим жить в домах не только удобных, но и красивых. Яркая, красочная отделка зданий особенно важна в нашем северном суровом крае. Для украшения фасадов зданий, для выкладки орнаментов и панно предназначены цветной кирпич.

В настоящее время в стране три завода выпускают цветной кирпич. В прошлом году на нашем заводе введен цех окраски, и мы начали осваивать выпуск цветного кирпича.

В прошлом году коллектив завода испытывал определенные трудности. За 11 месяцев было допущено отставание по выпуску силикатного кирпича и реализации продукции. Но под руководством партийной, профсоюзной и

комсомольской организации коллектив сумел мобилизовать усилия и ликвидировать отставание.

23 декабря труженники завода выполнили план четырех лет пятилетки. Дополнительно к заданию выпущено 2 миллиона штук кирпича.

6 декабря план четырех лет пятилетки выполнила оператор А. П. Голосова. За истекшие четыре года Анна Павловна выпустила около 15 миллионов штук кирпича.

Отлично трудятся наши передовики производства, ударники коммунистического труда операторы В. М. Голосова, В. М. Романова и другие.

Л. КУЛЬБАКА.
Старший инженер по труду.

ВЫСОКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Коллектив станции Оленья встал на 25-недельную трудовую вахту в честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. На рабочем собрании железнодорожники приняли повышенные обязательства и с честью выполняют их. Сверх плана погружено свыше 30 тысяч тонн грузов.

Большой вклад в успешное решение поставленных задач вносят составители поездов В. И. Бабарыкин, В. П. Степанюк и другие.

В. ДМИТРИЕНКО.
Начальник станции.

ДЛЯ РАБОЧИХ УПРАВЛЕНИЯ

Большой объем работ на ремонте горного оборудования и жилых зданий выполнил в минувшем году коллектив специализированного ремонтно-строительного управления. Успешно выполнен план 1979 года, новые обязательства приняты на будущий. Ремонтники, как и все советские люди, решили ознаменовать 1980 год ударным трудом. Многие труженники управления приняли повышенные обязательства на честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. В них предусмотрено повышение качества выполняемых работ, сбережение трудовых затрат, борьба за экономию материалов и инструментов.

Недавно на промплощадке комбината сдан в эксплуатацию новый административно-бытовой корпус для труженников управления. Здесь в просторных уютных помещениях разместились душевые, комнаты отдыха, административные помещения.

Здание построено силами работников управления. На его строительстве были применены передовые методы труда, средства малой механизации, что позволило возвести объект в короткий срок. С вводом здания в эксплуатацию улучшатся бытовые условия работников участков, а также рабочих, занятых на ремонте оборудования и производственных помещений и комбината.

В строительстве административно-бытового здания участвовали бригады каменщиков В. П. Колесова, плотников-бетонщиков А. В. Маслова, штукатуров-чаларов Г. П. Власовой и А. П. Алыповой.

Б. КАРМАНОВ.
Прораб спец. РСУ.

НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ ЗАВОДА

Оленегорский механический завод — сравнительно молодое предприятие города, в мае 1981 года ему исполнится 10 лет. Несмотря на это, продукция нашего завода знают во многих районах страны. Машиностроительную продукцию — контактные чашки, гроздота, мешалки, сборно-разборные механические мастерские и другие изделия завод изготавливал и поставлял не только предприятиям нашей страны, но и предприятиям Монголии, Болгарии, Югославии. Столовые приборы из мельниора, выпускаемые заводом, продаются в магазинах Москвы, Ленинграда, Минска, Киева, Одессы, Владивостока, Норильска, Тбилиси.

В 1979 году завод выпустил товаров народного потребления на 9 миллионов 700 тыс. рублей. Освоен выпуск двух новых видов изделий — крючков декоративных для одежды. В 1980—81 годах предусмотрено освоение массового производства столовых приборов, с улучшенным рисунком и новой формы. Набор будет состоять из 13 предметов. В первом квартале 1980 года намечается выпуск утилитарных крючков детской серии в наборах и красочной упаковке. Ведется подготовка к освоению выпуска новых конусных инерционных дробилок и магнитных сепараторов.

Подготовили к сдаче в эксплуатацию первую очередь литейного производства — участок цветного литья. Вводится в эксплуатацию машины для центробежного литья, печь для плавки металла и целый ряд другого оборудования.

Подготовили к сдаче в эксплуатацию первую очередь литейного производства — участок цветного литья. Вводится в эксплуатацию машины для центробежного литья, печь для плавки металла и целый ряд другого оборудования.

Подготовили к сдаче в эксплуатацию первую очередь литейного производства — участок цветного литья. Вводится в эксплуатацию машины для центробежного литья, печь для плавки металла и целый ряд другого оборудования.

Подготовили к сдаче в эксплуатацию первую очередь литейного производства — участок цветного литья. Вводится в эксплуатацию машины для центробежного литья, печь для плавки металла и целый ряд другого оборудования.

В. КУКУШКИН.
Главный технолог завода.



Хорошо трудятся на механическом заводе электросварщики цеха металлоконструкций В. А. Коротков и С. А. Цветков. Фото М. Бобровникова.

...И СТАНУТ МАСТЕРАМИ

Для 336 учащихся профтехучилища первая половина учебного года стала временем знакомства с избранной профессией и определении интересов, склонности коллективов. Для ребят многое сделано, чтобы они стали грамотными и квалифицированными рабочими, умеющими отлично работать и хорошо отдыхать. Под руководством мастеров производственного обучения они готовятся стать рабочими, осваивают новые учебно-производственные мастерские.

Из слесарной мастерской ребята знакомят-

ся с общим курсом слесарного дела (снимок сверху).

В свободное от занятий время ребята могут совершенствовать спортивные достижения. В училище работают секции бокса, оорбы, волейбольная, хоккея с шайбой, создана лыжная секция. Занятия проводятся в спортзале училища и в спорткомплексе. Больше 120 ребят свободное время отдают спорту.

Для тех, у кого душа лежит к творческой работе, работают различные кружки. Большой любовью пользуется кружок приклад-

ного искусства, которым руководит мастер производственного обучения А. Г. Шапаренко. 16 ребят нашли применение своей фантазии, умелым рукам. Они занимаются чеканкой, резьбой по дереву, изготавливают декоративные маски. Учащиеся Н. Зайков, А. Кочешков, Ю. Дрозд, М. Кузьмин и другие готовят работы к выставке (снимок слева внизу).

Создан и вокально-инструментальный ансамбль. Большое число желающих заниматься в ансамбле дало возможность организовать работу двух



составов. С энтузиазмом взялась за создание музыкального коллектива преподаватель Л. А. Бушуева. За короткое время под ее руководством ребята подобрали интересный репертуар и подготовили вечера, посвященные дню молодого ра-

бочего, 35-летию разгрома немецких войск в Заполярье. На снимке справа внизу вы видите ансамбль «Созвездие».

Н. МАКСИМОВА.
Зам. директора профтехучилища.
Фото Н. Сергеева.



«Здравствуй, песня!» — так называется праздник, прошедший недавно в школе № 7. Он был посвящен Международному году ребенка.

По настоящему празднично было в этот день в Доме культуры. 15 пионерских отрядов собрались здесь. Звонкая, задорная музыка и песни звучали здесь полтора часа. Ребята слушали взволнованный рассказ о том, почему человек дружен с песней, почему люди поют.

С особым усердием и старанием ребята готовились к этому празднику. Они рисовали плакаты и иллюстрации к песням о гражданской войне, о револю-

ЗВУЧАТ ПЕСНИ

ции, о пионерах-героях, о мире.

С приходом в школу Ольги Николаевны Мальцевой уроки музыки приобрели новое направление. Она ведет целенаправленную работу, приобщает ребят к миру прекрасного. Произведения живописи, литературы, страны истории — все это органически связанные компоненты бесед и рассказов на уроках музыки.

В нашей школе сейчас работает лекторий «В мире музыки». Героическая музыка Бетховена, творчество Чайковского — темы первых лекций, прослушанных учителями и

старшеклассниками. В октябре прошлого года в школе родился пионерский хор «Звонкие голоса». Два месяца кропотливого труда, и вот «Звонкие голоса» привлекли много желающих послушать их на празднике в Доме культуры.

На праздник музыки собралась вся пионерская дружина, учителя, родители. Восторженно приветствовали зрители каждую песню, а их исполнил хор восемь. Это песни «Мы о Родине поем», «Москвичи», «Надо только захотеть» и другие. Особенно понравилась полюбившаяся всем песня «На страже полк

сафоновский». Хорошо звучали голоса солистов Гали Павловой и Риты Голомазовой. А как прекрасно звучало двухголосье в исполнении акапеллы — это хоровое пение без инструментального сопровождения. Были исполнены русские народные песни «Дрема» и «Со льном и хожу».

Продолжением праздника явилось выступление хора учителей школы.

Праздник песни стал воплощением великой радости общения детей и взрослых, общения людей с миром прекрасного.

А. ТИМОФЕЕВА.
Организатор внеклассной и внешкольной воспитательной работы.

СЛУЖИТ В АРМИИ СОЛДАТ



дисциплинированностью и организованностью, пользуется заслуженным авторитетом у командиров и товарищей по службе Ивы, Виктор Андреевич и Мария Антоновна, по праву можете гордиться таким сыном.

Командование части от всего сердца благодарит за воспитание сына в духе преданности нашей Родине.

Желаем вам большого личного счастья, доброго здоровья и новых успехов на благо нашей любимой Родины.

Просим в ответном письме рассказать о себе и своей работе.
Командир АРДЫШЕВ.

Понятна радость родителей за сына. Именно таким они и хотели воспитать его. Супруги Овчинниковы уже 23 года живут в Оленегорске. Они воспитали двоих детей. О сыне и дочери хорошо отзываются учителя школ, где они учились. Костя очень любит спорт, особенно хоккей. Как говорит Мария Антоновна, он бредил им. Он и сейчас интересуется успехами «Горняка», выслаем ему вырезки из газет.

И вот я в уютной, хорошо обставленной квартире Овчинниковых. Встретил меня хозяйка Мария Антоновна. Узнав о цели прихода, она растерлась. Несколько минут искала письмо из части, хотя оно лежало на столе.

Привожу текст письма. «Уважаемые Виктор Андреевич и Мария Антоновна! Пишет вам командир части, где служит ваш сын Константин. С глубоким удовлетворением сообщаем, что ваш сын сило и нерушимо выполняет требования воинской присяги и воинских уставов, служит Родине так, как требовал великий Ленин, как требует Коммунистическая партия и Советское правительство.

Преходя службу в нашей части, наш сын добился высоких результатов в боевой и политической подготовке, является передовиком социалистического соревнования, отличается исключительной

скоро Костя вернется домой, в родной город, в рабочий коллектив комбината. И можно с уверенностью сказать, что он как и прежде, будет успешно работать, станет достойным приемником оленегорских горняков и обогатителей, всех ветеранов предприятия, в числе которых и его отец.

Родители с нетерпением ждут возвращения сына, достойно выполняющего свою почетную обязанность — службу в рядах Вооруженных Сил. Ждут его и друзья, с которыми вместе учился в школе, вместе работал в цехе.

В. РАКОВ.
На снимке: К. Овчинников.

НАГРАДЫ — МАТЕРЯМ

В канун Нового года в «Полярной правде» опубликован Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о награждении орденами и медалями многодетных матерей, проживающих в Мурманской области.

Среди награжденных — медалью материнства I степени оленегорки Любовь Владимировна Тимофеева и Валентина Гавриловна Юдина, родившие и воспитавшие по шесть детей.

Когда родители на работе

Больше 20 лет работает в нашем детском саду Анна Григорьевна Афанасьева. Она очень хороший работник и человек. Отличительной чертой ее характера можно назвать надежность. Надежность во всяком деле. Ей случалось заменять и повара, и сторожа. И с любой работой она справлялась хорошо.

Анна Григорьевна очень любит детей, а дети ее. А это очень важно для ночной няни.

Мы благодарим Анну Григорьевну за добросовестный труд и желаем ей доброго здоровья и успехов.

Е. ВОКУЕВА.
Заведующая детским садом № 2.

ВЫСТАВКА ЮНЫХ ХУДОЖНИКОВ

В прошлом году в городе открылась детская художественная школа. В Международный год ребенка замечательный подарок получили юные оленегорцы. Желающих научиться рисовать, лепить оказалось много. В короткий срок укомплектованы две группы.

И вот пришла пора принять участие в выставке. Ребята представили на выставку живопись, композиции, рисунки, лепку. Выставка работает по четвергам, субботам и воскресеньям с 12 до 18 часов. Наш адрес: Ленинградский проспект, 7, шестой этаж. Хочется, чтобы нашу выставку посетили учащиеся школ.

5 января в 12 часов состоится собрание родителей учащихся художественной школы.

Ребята с желанием занимаются в художественной школе, здесь они общаются к сложному и многообразному миру искусства. Некоторые ученики самостоятельно рисуют с натуры, и получается у них неплохо. В этом вы убедитесь сами, посетив нашу выставку.

М. ЛЕБЕДЕВ.
Преподаватель художественной школы.

В ДНИ КАНИКУЛ

Начались зимние каникулы. Ребята по-разному проводят свое время. Одни занимаются спортом, посещают секции, другие читают книги. Много ребят приходит в библиотеку.

Тех, кто хочет повеселиться и поиграть, мы приглашаем на утренник. Наш адрес: ул. Строительная, 52-е.

Н. ДЕНИСОВА.
Старший библиотекарь.

В дни школьных каникул на стадионе и во Дворце спорта будет проведено много различных мероприятий.

Со 2 по 7 января прово-

дится хоккейный турнир среди школ города на приз «Золотая шайба».

В парке будут работать контрольные посты массового конкурса «Лыжня зовет».

5 января состоится лыжные соревнования. На катке пройдут соревнования по конькам.

В дни каникул работает каток для массового катания.

Дорогие ребята! Спортклуб «Лепландия» приглашает вас на спортивные мероприятия.

В. ТРОИЦКАЯ.
Председатель спортклуба.



На льду Дворца спорта артисты Московского балета.

СПОРТ — СПОРТ

ВОЛЕЙБОЛ

Закончились игры по волейболу в зачет зимней спартакиады комбината. Уверенно выступили мужская команда управления и женская орска. Эти команды не проиграли ни одной встречи и заслуженно заняли первое место.

Далее места распределились так: у женщин — команды жилищно-коммунального отдела, фабрики, управления, центрального

ремонтного цеха, рудника, объединенная команда «Энергетик» и железнодорожного цеха; у мужчин — команды рудника, центрального ремонтного цеха, жилищно-коммунального отдела, фабрики, железнодорожного и автотранспортного цехов и «Энергетики».

Женская команда автотранспортного цеха и мужская орска в соревнованиях не участвовали.

Г. ЧАДУШКИНА.

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

В Мурманске прошли соревнования по настольному теннису на кубок облсовпрофа. В них приняли участие теннисисты Мурманска, Печенги, Оленегорска и других городов области.

В упорной борьбе первое общекомандное место заняла команда спортклуба «Лепландия». Второе место заняли теннисисты автоколонны № 1118 из областного центра, третье —

теннисисты комбината «Печенганикель».

В личном зачете у мужчин первенство занял кандидат в мастера спорта мурманчанин Николай Гришин. Наш Александр Игонченков был третьим. Два других наших спортсмена, Анатолий Дмитриев и Николай Гайков, соответственно заняли четвертое и пятое место.

У женщин и девушек лучший результат показала ученица 6 класса школы № 7 Людя Гонтова. Ее подруга по команде работница базы

орса Ирина Горбуленко стала второй. Третье место у Ирины Олейник с комбината «Печенганикель».

В мужском парном разряде победителями стали А. Игонченков и А. Дмитриев, а в смешанном — А. Игонченков и Л. Гонтова. Наша пара А. Дмитриев и И. Горбуленко заняла второе место.

В. ВЛАСОВ.
Тренер.

Редактор А. Ф. ВОРОНОВ.

Наша афиша дом культуры

Тематический показ фильмов «Идеи Ленина живут и побеждают».

1 января. Широкоэкранный художественный фильм «ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ», сеансы в 12, 17, 19 и 21 час.

3 января. Широкоэкранный цветной художественный фильм «СУДЬБА», 2 серия, сеансы в 12, 17 и 20 часов.

1 января. Занятие клуба «Дискотека-33», начало в 19 часов 30 минут.

КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»
Большой зал

1—3 января. Итальянский цветной широкоэкранный художественный фильм «ГОРБУН», сеансы в 14, 16, 18, 20 и 22 часа.

Малый зал

1 и 2 января. Широкоэкранный цветной мультфильм «ШЕСТЬ ЗОЛОТЫХ ЗВЕРЕЙ», сеансы в 19 и 21 час 15 минут.

Объявления

Горно-обогатительному комбинату для работы в новом бытовом здании железнодорожного и автотранспортного цехов

ТРЕБУЮТСЯ

уборщицы, вахтеры, слесари, сантехники.

Обращаться в отдел кадров комбината.

Запись в очередь на приобретение автомобиля в льготное время.

ИСПОЛКОМ.

Тресту «Оленегорсктяжстрой»

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

главный бухгалтер ЖЖК и бухгалтер-ревизор. Обращаться в отдел кадров (ул. Строительная, 59).

Школе-интернату СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ

шеф-повар. Оклад — 110 рублей. Обращаться к администрации.

Наш адрес: 184284 Оленегорск, ГОК, АБК фабрики, редакция газеты «Заполненная руда»
Телефоны 52-20, 54-41.
Тип. «Мончегорский рабочий» Заказ 10188.

Н. ДАВЫДОВА.
Воспитатель детского сада № 11.